

# ТЕПЛАЯ

Во вторник спектаклем «Тогда в Севилье» открыл свои гастроли в Сызрани Куйбышевский драматический театр имени Горького.

Перед началом спектакля от имени зрителей коллектив театра приветствовала заведующая отделом пропаганды и агитации горкома партии Н. Г. Ильина.

— Сызранцы хорошо знают и любят свой областной театр и охотно посещают его спектакли. Театр уже не в первый раз гостит в нашем городе и имеет среди жителей своих поклонников и почитателей. — сказала Наталья Григорьевна и в заключение пожелала театру

# ВСТРЕЧА

новых творческих успехов и хорошей игры на сызранской сцене.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств П. Монастырский поблагодарил зрителей за теплый прием и выразил уверенность, что гастролы пройдут успешно и принесут удовлетворение и артистам, и зрителям.

Очень тепло был принят первый спектакль куйбышевцев. Зрители наградили участников этой веселой, жизнерадостной комедии горячими аплодисментами. Исполнителям были преподнесены цветы.

**Л. МИРОНОВА**

„ПРАВДИН ДИТЯБРЬ“

Г. СЫЗРАНЬ

5 ИЮН 1968